
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４７３回 理事会議事録 

日 時 平成２７年１２月３日（木）１５:００～１６:５０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．鹿児島県測協との災害時における応援協力に関する協定（案） 

  桑原事務局長が調整経過について説明し、杉山会長が締結に向けて進めた

いことを発議し、審議した結果、理事会は承認した。 

議題２．職員賞与（冬）の支給率について 

  桑原事務局長が説明し、審議した結果、理事会は承認した。 

 

報 告 

１．平成２７年度地理空間情報産学官中部地区連携協議会 

  出席した亀谷技術委員長が２５００分の１の地図について報告した。 

２．「測量の日」中部地区連絡協議会 

  １２月１４日に開催される協議会について、杉山会長が説明した。 

３．平成２７年度静岡県建設副産物対策連絡協議会 

  「静岡県における建設リサイクル推進計画２０１５」策定に向けて、１２

月２２日に幹事会が開催されることを、実務担当者会議に出席した桑原事務

局長が報告した。 

４．掛川市と締結している「災害時協定等」の連絡先 

  静測協の連絡先（昨年度と同じ）を掛川市に報告したことを、桑原事務局

長が説明した。 

５．平成２７年度全測連第２回理事会 

出席した杉山会長が説明した。 

６．中部地方整備局との意見交換会 

  １２月８日に開催される意見交換会の進め方について、桑原事務局長が説

明した。 



７．平成２８年知事・副知事への年始挨拶申込み 

  県内建設関連業４団体の年始挨拶希望日を取りまとめ、県に申し込んだこ

とを桑原事務局長が報告した。 

８．平成２８年建産連新年賀詞交換会 

  桑原事務局長が説明したところ、昨年度と同じように杉山会長と桑原事務

局長が出席することにした。 

９．平成２７年度静測協社長研修会の報告 

  １０月２２日に開催された静測協社長研修会の会計と出席者について、桑

原事務局長が報告した。 

１０．その他 

  全測連第４回経営委員会資料を配布し、杉山会長が説明した。 

  国交省富士砂防他３事務所主催により、平成２８年１月２７日に「渓流点

検技術研修」が開催されるため、静測協からも会員に案内するように森崎副

会長から提案があり、理事会は了承した。 

  災害時における連絡体制は支部毎に作成されているが、協会全体の体制と

しては作成されていないと、大鐘副会長から発言があり、審議した結果、今

後静測協のＢＣＰを作成することから、検討していくこととした。 

桑原事務局長が平成２８年度定時総会の開催日時と会場について提案し、

審議した結果、平成２８年５月１６日（月）午後にクーポール会館で開催す

ることに決定した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２７年１２月３日 

 

会  長   杉 山  博    ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司   ㊞ 

 

 

 


